

ОБРАЗ УЧИТЕЛЯ

Гримяко Татьяна ЗІф

КАК ДОЛЖЕН ВЫГЛЯДЕТЬ УЧИТЕЛЬ?

- **Официальный стиль** – вот главный совет для педагогов. Одежда должна быть простой и со вкусом. Это, как правило, брючный или юбочный костюм, платье.



ВАЖНО ПОМНИТЬ!

- ✓ Следует избегать ярких цветов и принтов.
- ✓ Никакого мини – длина юбки или платья должна быть чуть ниже коленей.
- ✓ Категорически не рекомендуется глубокое декольте, слишком открытые плечи или другие части тела.
- ✓ Официально-деловой стиль не допускает распущенные волосы, если они длинные.





Обычный костюм можно обыграть стильным платком, ремешком, брошью. Бижутерия должна быть неброской, не слишком громоздкой, яркой или "висячей". Вместо длинных бус лучше нитка жемчуга, золотая цепочка. Вместо больших и цветных серег – золото и серебро. Что касается обуви, то желательны закрытые туфли на каблуке или без. Никаких открытых босоножек, страزيков, броских клепок и пряжек.



ОБРАЗ УЧИТЕЛЯ-МУЖЧИНЫ

